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Znak sprawy ZP.TP.4.2022

WYJASNIENIE ZAPISOW
SPECYFIKACJI WARUNKOW
ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy
z 11 wrzeénia 2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z
p6zn. zm.) pod nazwa: Cykliczne dostawy zestawéw operacyjnych oraz dostawa roweru
stacjonarnego, wideolaryngoskopu i optyki artroskopowej dla Lubuskiego Centrum
Ortopedii w Swiebodzinie Sp. z 0. o.

Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust.6 ustawy Pzp przekazuje wykonawcom tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Prosimy o podanie konkretnej ilosci sztuk optyk o kacie patrzenia 30 stopni oraz 70 stopni opisanych
w PAKIECIE NR 4 - OPTYKA ARTROSKOPOWA.

Odpowiedz nr 1

Optyka o kacie patrzenia 30 stopni — 4 szt.

Optyka o kacie patrzenia 70 stopni — 1 szt.

Pytanie 2

W przypadku powyzszego przedmiotu zaméwienia (Pakiet nr 3 i 4) producent nie udziela tak diugiej
gwarancji. Prosimy o rozwazenie zmiany minimalnego okresu gwarancji na 12 miesigcy. Zapewnienie
24 miesigcznego okresu gwarancji moze wigza¢ si¢ ze znacznym podwyzszeniem kosztu
instrumentéw, co nie bedzie korzystne dla Zamawiajgcego.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie zmienia okresu gwarancji.

Pytanie 3

Czy ze wzgledu na fakt, ze technologia wytwarzania oferowanego sprzgtu ulega szybkim zmianom i
cykle produkcyjne podzespoléw sa stosunkowo krétkie w celu zastapienia ich nowymi technologicznie
odpowiednikami, Zamawiajacy wyrazi zgodg na skrécenie terminu dostepnosci czesci do Sprzetu
medycznego do 5 lat od daty dostawy?

Odpowiedz 3

Zamawiajacy zmienia zapis projektowanych postanowien umowy zatacznik nr 3JA§6ust. 111 w
nastepujacy sposob:

.11.Wykonawca gwarantuje dostepnosci czesci do Sprzgtu medycznego przez okres trwania
gwarancji.”

Pytanie 4

Czy zamieszczony zapis w zataczniku nr 3A do SWZ (projektowane postanowienia umowy) § 6 ust.
11 ,,Wykonawca gwarantuje dostgpnosci czesci do Sprzetu medycznego na okres min. 10 lat od daty
uplywu gwarancji” stanowi integralng czgs¢ zamowienia w W/w postepowaniu o zamoéwienie
publiczne w rozumieniu definicji z art. 7 pkt 32 p.z.p.?

Odpowiedz 4
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Patrz odpowiedz 3

Pytanie 5

Czy w sytuacji, gdy wymog ,.Wykonawca gwarantuje dostgpnoscei czesci do Sprzetu medycznego na
okres min. 10 lat od daty uptywu gwarancji” opisany w zalaczniku nr 3A do SWZ (projektowane
postanowienia umowy) § 6 ust. 11 jest zdaniem Zamawiajacego czescia zaméwienia w rozumieniu

definicji z art. 7 pkt 32 p.z.p., nalezy przyjac, ze umowa z wykonawca zostanie zawarta na co najmniej
12 lat

Odpowiedz 5
Patrz odpowiedz 3

Pytanie 6

Czy Zamawiajacy wymaga wobec warunku przez niego opisanego w zataczniku nr 3A do SWZ
(projektowane postanowienia umowy) § 6 ust. 11 uwzglednienia w cenie oferty kazdego wykonawcy,
bez wzgledu na to czy jest on producentem czy tylko dystrybutorem, kosztoéw zapewnienia wszystkich
bez wyjatku mozliwych czgsci zamiennych w tym okresie?

Odpowiedz 6

Patrz odpowiedz 3

Pytanie 7

Jezeli odpowiedz na pytanie nr 6 jest twierdzaca to w zwiazku z dyspozycja z art. 99 ust. 1 p.z.p.
prosimy Zamawiajacego o podanie w ramach tresci SWZ zamknigtej listy czesci zamiennych wraz z
ich iloscia, tak aby wszyscy wykonawcy w sposob réwny (art. 16 ust. 1 p.z.p.) mogli prawidlowo (bez
narazenia si¢ na zarzut ceny razaco niskiej) wyceni¢ koszty utrzymania niezbgdnych czesci
zamiennych przez okres co najmniej 12 lat.

Odpowiedz 7

Patrz odpowiedz 3

Pytanie 8

Dotyczy projektowanych postanowien umowy § 10 ust. 1 pkt. b) - Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na
obnizenie kary umownej za zwloke w wydaniu sprzetu medycznego do wysokosci 0,5% wartosci
brutto okreslonej w § 8 ust. 1 zdanie pierwsze Umowy, gdyz kary w wysokosci 2% sa niewspotmiernie
wysokie i nie przystaja do ogélnie obowiazujacych wysokosci kar powszechnie praktykowanych w
obrocie gospodarczym?

Odpowiedz 8

Zamawiajacy nie zmienia projektowanych postanowiefi umowy § 10 ust. 1 pkt. b)

Odpowiedzi udzielit:

Pytanie 1 — Magdalena Gasior- Strzelinska R ALy 2l
Pytanie 2-8 — Joanna Piotrowska........ 4

Sporzadzit: Joanna Piotrowska........7.

Zatwierdzi
Elzbieta Kgpzak

Prezes LLCQ Sp. z o.0.
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